

# 祖昌体育馆设备调试完成 测试赛OK 只待CBA

本报讯(记者 林小杰)昨晚7时35分,晋江市祖昌体育馆内响起了熟悉的开场哨声。原来,为了调试场馆设备,以达到最佳比赛效果,福建浔兴股份男篮进行了一场队内测试赛。昨晚7时许,记者来到祖昌体育馆内,仿佛置身于正式比赛现场——场地四周布置了“福建浔兴股份男篮必胜!”“浔同志合 兴势而上”等加油口号。球场上空,福建浔兴股份男篮的球员和教练员的大幅照片整齐地挂着。球场上,队员们分为两队,身穿黑白两色队服,在两边场地进行着投篮和赛前热身。

在记录台,工作人员对计时器、记分牌等设备进行赛前检查。随着计时器倒数结束,工作人员示意“两队”球员停止练习,准备入场。“现在,有请客队球员入场,有请主队球员入场……”在主持人的介绍下,“两队”球员走入赛场,准备开赛。记者得知,本次测试赛每节比赛时间为10分钟,节间休息时间相应缩短,其他均按照正常比赛流程进行。球队主教练朱世龙和助理教练德万各带一队,两队球员在比赛开始后便展开激烈的较量。虽然是队内测试赛,但所有球员仍然拼尽全力,按照教练的战术安排进行比赛。上半场结束后,两队回到替补席,教练员紧张地布置战术,球员们围着教练认真听,比赛的紧张氛围拉满。据晋江市体育中心负责人介绍,正式比赛开始前,通过球队的测试赛调整细节,以达到最佳比赛效果。当天共进行了20分钟的调试,对比赛场馆的灯光、记录台、计时、音响等设备都进行了全方位调试,接下来只待CBA比赛的到来。



福建浔兴男篮在祖昌体育馆内训练。 本报记者 秦越 摄

## 泉州轻工男篮无缘决赛

本报讯(记者 张茂霖)昨日,第25届CUBAL(中国大学生篮球联赛)三级联赛福建基层赛迎来半决赛。经过激烈角逐,泉州轻工职业学院男篮以59:75不敌厦门软件职业技术学院,无缘决赛。赛前,泉州轻工职业学院男篮以3战全胜小组第一的成绩出线,并在淘汰赛中战胜了漳州理工职业学院,晋级半决赛。比赛一开始,泉州轻工职业学院男篮取得良好开局,以9:2领先,迫使厦门软件职业技术学院男篮请求暂停。暂停回来,厦门软件职业技术学院男篮利用突破接连得分。首节战罢,泉州轻工职业学院男篮以12:11暂时领先。第二节,厦门软件职业技术学院男篮通过快攻反击,一举反超比分。此节,他们除了命中一记三分球外,所有的得分都是通过突破上篮获取。上半场结束,泉州轻工职业学院男篮以20:31落后。下半场易边再战,泉州轻工职业学院男篮发起反击,打出一波12:4进攻小高潮,将分差缩小至5分。但随后,泉州轻工职业学院男篮陷入得分荒,而厦门软件职业技术学院男篮通过快攻反击,再次将分差拉开。第三节比赛结束,厦门软件职业技术学院男篮取得了16分的领先优势。最后一节,泉州轻工职业学院男篮追分无果,最终以59:75不敌对手,无缘决赛。

## 浔兴男篮主场球票销售火爆

本报讯(记者 林小杰)23日上午10时,福建浔兴股份男篮在线上线下同时开启第三阶段首个主场比赛的售票通道。晋江球迷等待了3年,终于等到福建浔兴股份男篮回归主场比赛,他们也用实际行动表示对球队的支持。记者得知,网络通道开启仅2分钟,贵宾票和特等票便售罄。根据此前福建SBS浔兴篮

球俱乐部通告,3月1日进行的福建浔兴股份男篮和上海久事男篮的比赛门票,于23日上午10时在猫眼APP和晋江市体育中心南大门同步开售。当天上午9时30分许,记者来到晋江市体育中心南大门时,售票口外早已大排长龙。“因为疫情,我们已三年没有在现场看福建浔兴股份男篮打球,虽然球队本赛季成绩不佳,但他们在第二阶段展现的拼劲是我们一直支持的理由,所以我一早就来现场买票,希望可以到现场为球队加油。”球迷小李拿着刚买到的票对记者说,他一共买了4张票,到时候跟朋友一起到主场给球队加油。3年的赛季制终于结束,CBA迎回了主客场。回到主场,迎接球迷,这才是职业篮球的本质。正因如此,重启主

场之后的CBA球票销售非常火爆。当天上午10时2分,记者打开猫眼APP,福建浔兴股份男篮3月1日比赛的贵宾票和特等票已被一扫而空。现场购票的球迷,届时凭借纸质球票便可入场,网上购票的球迷,则需要到在比赛当天下午,到祖昌体育馆的取票机处兑换纸质门票。”俱乐部票务工作人员介绍。

## 磁灶派出所综合办证大厅 用心擦亮“巾帼文明岗”窗口品牌

本报记者 赖自煌 通讯员 张绍澎



磁灶派出所综合办证大厅。

民惠民举措,让服务更便捷、更有温度。据介绍,为解决以前户籍室设置在办公楼内部、空间促促的问题,磁灶派出所于2019年在派出所沿街店面建成综合办证大厅,靠前为群众提供办证服务,实现服务更便利。在便民服务设施方面,办证大厅启用业务办理排号机,设置饮水机、便民医药箱、休息座椅等便民设备,置办便民架提供办事服务指南,悬挂电视显示屏滚动播放办证须知,将规范窗口服务送到群众心间。同时,磁灶派出所还着力打造便民的“移动窗口”,由教导员牵头成立了“巾帼便民服务队”,针对辖区年迈、残疾等行动不便群体,不定期组织开展上门服务。今年以来,共主动上门提供办证服务6人次。

## 窗口服务提档升级 创造一流工作业绩

磁灶镇现有常住人口9.79万余人,2.5万余户,服务对象众多,服务内容多样。面对较大体量的户籍、身份证、居住证、出入境等窗口业务,磁灶派出所综合办证大厅一方面全面优化办证流程,实行网上预约申请、一次性告知、容缺受理等机制,让数据多跑路,让群众少跑腿。另一方面,注重窗口工作人员业务提升,从警务用语、言谈举止等方面抓服务培训,抓细节提升,提高日常行为规范的养成,提供微笑服务;设置“党员先锋岗”,主动亮明身份,发挥党员民警的示范引领作用,营造人人争当服务标兵的浓厚氛围。

## 国网晋江市供电公司: 党建+基建 推进电网高质量发展

国家电网 STATE GRID 你用电·我用心

本报讯(记者 颜雅 通讯员 蔡宜航 黄玉娥)24日,在晋江市陈埭镇110千伏鹏头变电站施工现场,一台台塔吊、推土机有序作业,电力工人正在进行变电站桩基施工建设。活跃的民营经济需要强有力的电网支撑。目前,晋江市陈埭镇区域共有4座110千伏变电站,但随着地方经济发展、用电负荷增加,已达终期规模的变电站已经无法满足当前陈埭镇区域负荷增长需求,110千伏鹏头变电站建设任务势在必行。据悉,110千伏鹏头变电站总投资5581万元,占地3125平方米,计划新建2台63MVA主变、28回10千伏馈线,全站设备户内布置。变电站建成后,将为晋江市城东环湾规划片区注入强劲电能,进一步建强陈埭镇电网主网架构。为了确保高质量完成变电站建设任务,国网晋江市供电公司深化“党建+电网建设”,将党建引领融入到基建项目建设各个环节,成立110千伏鹏头变电站攻坚临时党支部,做到“电网建设到哪里,党组织就建到哪里,党员先锋模范作用就发挥到哪里。”“我们建立参建单位‘日碰头、周例会’机制,在项目前期统筹推进工程建设重点工作,建立重大问题清单,同时结合项目特点和工程运行管理实际情况划定党员责任区,充分发挥支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,攻坚变电站建设各项工作。”国网晋江市供电公司110千伏鹏头变电站建设攻坚临时党支部书记徐培雷说。为加快补齐电网短板弱项,全面提升供电保障和运行安全水平,推进晋江市电网高质量发展,国网晋江市供电公司全力以争先创优、力争、争效,将电网“十四五”规划与晋江市规划深度融合,电网未来发展蓝图徐徐铺展。

## 磁灶拆除违建禽舍 120多平方米

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 李文明)22日下午,晋江市磁灶镇河长办联合综合执法队、下官路片区、钱坡片区及相关村集中组织开展河道“清四乱”执法行动,累计拆除违建禽舍2宗、120多平方米。此次执法行动引来周边群众一致叫好。据附近村民反映,此前,这些禽舍气味难闻,一到夏天蚊虫乱飞,给周围群众的生活带来很大的困扰。磁灶镇河道专管员段超南介绍,针对此次整治的几宗河道养殖,镇里已经多次口头劝诫,但养殖户拒不配合拆除。此次联合执法行动不仅彻底解决了该区域占用河道违规饲养禽舍的问题,极大提升周边人居环境,也给周边类似违规行为带来震慑。据了解,近年来,磁灶镇河长办致力于河湖政策宣传,多渠道、全方位进行河湖生态保护,辖区群众爱护河道的自觉性有很大提高,但个别群众侵占河道种植、养殖的行为时有发生。对此,磁灶镇常态化组织开展联合执法行动,表明了向违规侵占河道行为说不的决心和态度。下阶段,磁灶镇还将加大河道巡查的频次和力度,切实打好碧水清河主动仗。

## 东石派出所、海防所 开展主题党日活动

本报讯(记者 许春 通讯员 孙万里)近日,晋江东石派出所、海防所组织党员民警开展主题党日活动,全面提升党员民警的思想认识和政治站位,着力锻造忠诚可靠、勇挑重担的高素质公安铁军。活动中,党员集中观看了《永远的冲锋号》《蜕变》等警示教育片,提高了严守政治纪律和政治规矩的思想觉悟,提升了防腐拒变的自觉性。大家还一起学习了党的二十大精神,进一步提高思想认识,增强警队凝聚力、向心力、战斗力,护航公安工作高质量发展。

## 东石镇开展 社区法治宣传活动

本报讯(记者 许春 通讯员 朱正臣)23日上午,晋江东石镇组织多部门在第四社区十部公园开展法治宣传进社区活动,增强群众尊法、学法、守法、用法意识。活动中,东石司法所组织社区法律顾问推广掌上法律顾问微信小程序,宣传法律援助、民法典等与群众生活密切相关的法律知识。东石镇党建办(统战)、教委办、综治中心、妇联、总工会、综合执法队、计生协会等镇机关各职能部门人员,通过摆放宣传展板、发放宣传材料等方式,向群众宣传“平安三率”、反诈、反家暴、劳动法、涉侨法律法规、新型婚育观等知识,并提供咨询服务。东石中心卫生院医护人员还为现场群众提供了义诊服务。

## 永和司法所举办 《法律援助法》宣传活动

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云)近日,晋江永和司法所以社区矫正集中教育为契机,组织举办了一场《法律援助法》宣传活动,进一步提高法律援助知晓率。活动中,永和司法所工作人员详细讲解《法律援助法》中关于援助对象、适用条件、申请程序、施行时间等规定,让社区矫正对象对法律援助有更深入更全面的认识;同时列举法律援助惠民生的典型案例,开展以案释法,引导社区矫正对象积极用法律武器维护自身合法权益。永和司法所有关负责人介绍,举办此次宣传活动的目的是增强全镇在册社区矫正对象的依法维权意识,营造尊法守法用法的良好氛围。

## 永和司法所联合 心理咨询机构 开展心理宣讲教育

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云)昨日,晋江永和司法所联合心理咨询机构举办“从‘心’开始再出发”专题心理宣讲教育,为社区矫正对象开展一对一心理疏导服务。在心理老师的引导下,社区矫正对象敞开心扉表达当前的心理焦虑等。心理老师耐心倾听,并为矫正对象进行心理疏导,帮助他们打开心结、疏通烦恼、缓解压力,引导他们及时调整不良情绪,纠正不合理认知,学会有效管理情绪,以积极、阳光、健康的心态投入到生活中。接下来,永和司法所将继续发挥教育、矫治的作用,及时做好社区矫正对象的情绪、心理问题疏导和危机干预,更好地帮助社区矫正对象回归社会。

## 2023年度各镇(街道)个人住宅危房及住房困难户 翻建对象公示(第二部分)

晋江市个人住宅危房改建工作领导小组办公室举报电话: 0595-85622556

灵源街道			池店镇			磁灶镇			陈埭镇			内坑镇			永和镇		
1	曾林	吴明冠	2	御麓村	曾文芳	16	太昌村	陈荣芳	25	湖中村	张桂彬	9	黄塘村	林山海	12	塘下	蔡庆旭
2	曾林	吴明超	3	唐厝村	唐新生	17	太昌村	陈孟表	26	湖中村	张贵烟	10	加塘村	伍世明	13	藺边	陈水乙
3	灵水	吴金超	4	唐厝村	唐建友	东石镇			英林镇			11	加塘村	杨祥军	14	藺边	陈清宜
4	灵水	吴金炜	5	唐厝村	唐炎	1	金瓯村	王谋协	1	马山村	林承朴	12	加塘村	张玉清	15	锦岭	林文章
西园街道			6	潘厝村	黄伟雄	2	金瓯村	王侯岭	2	高湖村	洪建省	13	加塘村	杨祥金	16	锦岭	林长南
1	霞浦社区	吴明家	7	仕春村	陈建德	3	大房村	颜孙供	3	高湖村	洪建清	14	黎山村	张振发	17	茂亨	陈礼衍
2	霞浦社区	吴明泉	8	池店村	李冠辉	4	大房村	颜孙榜	4	清内村	洪文雅	15	黎山村	张振旺	18	茂亨	陈金奖
龙湖镇			9	池店村	李晓辉	5	湖头村	李孙强	5	嘉排村	张鸿仪	16	黎山村	张金边	19	茂亨	陈良城
1	锡坑	吴朝阳	10	池店村	李少辉	6	井林村	肖丽英	6	嘉排村	张培坤	17	黎山村	张资开	20	力争	蔡文渡
2	锡坑	吴朝东	11	池店村	李金标	7	潘边村	张金生	7	埭边村	柯贤康	18	黎山村	张友俭	21	力争	蔡金德
3	埭头	吴培勇	12	仕春村	李佛大	8	龙下村	高元庆	8	埭边村	柯贤康	19	藪坑村	尤沐彬	22	力争	蔡庆仁
4	埭头	吴培勇	13	仕春村	李发明	9	龙下村	高元庆	9	沪厝埭村	柯永达	20	藪坑村	尤沐彬	23	力争	蔡庆仁
5	杆垵	施东樑	14	仕春村	陈进福	10	郭岑村	杨天然	10	沪厝埭村	柯影照	21	藪坑村	钟银银	24	西坑	林奕报
6	梧坑	许文斌	15	仕春村	陈进来	11	龙下村	陈永添	11	砂井村	洪少洪	22	藪坑村	尤金钧	25	西坑	林时雷
7	曾厝	洪文树	安海镇			12	龙下村	陈清文	12	砂井村	洪文悦	23	藪坑村	尤金钧	26	西坑	林志诚
8	龙玉	许长喏	1	西安	颜色新	13	潘山村	吴茂茂	13	清内村	洪建群	24	藪坑村	尤金宝	27	西坑	吴川
9	龙玉	许根友	2	西安	颜色艳	14	柯村村	柯文灿	14	清内村	洪清渺	25	藪坑村	尤金宝	28	西坑	林金鸡
10	溪尾	洪民权	3	赤店	曾春发	15	柯村村	柯文灿	15	清内村	洪文博	26	前洪村	张乌省	29	西坑	林再来
11	仑上	洪良社	4	赤店	唐中旭	16	第四社区	丁志雄	16	龙西村	洪祖焯	27	前洪村	张志强	30	西坑	林福
12	仑上	施丽奶	5	赤店	曾华超	17	第四社区	丁志明	17	龙西村	洪祖焯	28	前洪村	王炳旗	31	西坑	吴玉雷
13	仑上	洪明渊	6	赤店	曾华强	陈埭镇			18	马山村	洪肇池	29	山头村	吴金矿	32	巴厝	林承君
14	溪后	洪高招	7	赤店	曾国体	1	南霞美村	杨思维	19	马山村	洪仁权	30	山头村	吴金牌	33	巴厝	林承君
15	溪后	洪栋樑	8	垵头	王金购	2	南霞美村	杨少伟	20	埭边村	吴玉纯	31	山头村	曾玉旋	34	巴厝	林承君
16	石厦	施清演	9	下山后	李秀丽	3	官口村	林祖育	21	埭边村	许金拔	32	山头村	吴仙助	35	周坑	曾金杭
17	石厦	刘天宝	10	下山后	陈天尊	4	官口村	林国雄	22	埭边村	张志扬	33	山头村	陈金灿	36	周坑	曾参参
18	杭边	陈美利	11	瑶前	颜孙彬	5	官口村	林清景	23	埭边村	张志斌	34	土垵村	林贯初	37	英墩	庄秀美
罗山街道			12	瑶前	颜灿金	6	桂林村	林后文	24	埭边村	张灿煌	35	土垵村	林真球	38	英墩	许国延
1	缺塘	柯福川	13	坑边	黄友铜	7	桂林村	林聪北	25	埭边村	柯少秋	36	土垵村	林荣德	39	英墩	许世界
2	缺塘	柯法辉	14	坑边	黄书登	8	岸兜村	庄丽真	26	埭边村	柯英超	37	土垵村	钟庆福	40	英墩	许世游
3	许坑	吴跃进	15	后林	黄文良	9	岸兜村	庄丽真	27	陈山村	洪远转	38	下村村	张青阳	41	英墩	翁清漂
4	樟井	柯希伟	16	后林	黄清池	10	岸兜村	丁鹏飞	28	陈山村	施丽明	39	下村村	张青阳	42	英墩	翁文焕
5	樟井	柯希伟	磁灶镇			11	岸兜村	丁积慧	29	砂井村	洪文辉	40	下村村	张金陆	1	浔光村	施锦耀
6	山仔	李银江	1	张林村	张炳聪	12	江头村	丁清河	30	三欧村	许丽味	41	下村村	张鸿麟	2	浔光村	施正阳
7	山仔	李文平	2	张林村	张炳聪	13	江头村	丁清河	金井镇			42	下村村	张鸿麟	3	浔光村	施正阳
新塘街道			3	宅内村	庄天启	14	江头村	丁自然	1	围头村	洪建贤	永和镇			4	浔光村	施正阳
1	后洋	杨人窝	4	上厝村	张贻吉	15	江头村	丁自力	1	围头村	洪建贤	1	围头村	洪文辉	5	浔光村	施正阳
2	杏田	王世源	5	上厝村	张贻银	16	江头村	丁以鉴	2	玉山村	洪文辉	2	围头村	洪文辉	6	浔光村	施正阳
3	上郭	柯天赐	6	上厝村	张金钊	17	江头村	丁以鉴	3	古山村	洪文辉	3	围头村	洪文辉	7	浔光村	施正阳
紫帽镇			7	上厝村	张自力	18	四境社区	谢庆鸿	内坑镇			4	围头村	洪文辉	8	浔光村	施正阳
1	园坂村	黄秋生	8	上厝村	张谋转	19	花厅口村	丁志艺	1	白垵村	黄金提	4	马坪	林文传	7	浔光村	施正阳
2	紫星村	王志荣	9	上厝村	陈金土	20	花厅口村	丁秀元	2	东宅村	曾焕焕	5	马坪	林文传	8	浔光村	施正阳
3	紫星村	王建平	10	上厝村	陈其富	21	花厅口村	丁秀元	3	柑山村	林时良	6	马坪	林文传	9	浔光村	施正阳
青阳街道			11	上厝村	陈良忠	22	花厅口村	丁建溪	4	葛洲村	林奕奕	7	马坪	林文传	10	浔光村	施正阳
1	阳光社区	陈昭柔	12	上厝村	陈晓阳	23	湖中村	张杰飞	5	古山村	许成旭	8	马坪	林文传	11	浔光村	施正阳
2	青新社区	庄友城	13	上厝村	陈家清	永和镇			6	古山村	许成旭	9	内厝	林文传	12	浔光村	施正阳
池店镇			14	上厝村	陈体陆	24	湖中村	张杰飞	7	黄塘村	林金龙	10	内厝	陈秀妮			
1	霞福村	朱明明	15	上厝村	陈荣发				8	黄塘村	林金龙	11	塘下	蔡元尧			

### 分类广告

2023年2月25日 星期六  
广告热线: 13305077599  
微信同号

### 温馨提示

办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

### 房屋租赁合同解除通知书

厦门娘惹村餐饮管理有限公司:  
贵司与我司于2021年1月1日签订《房屋租赁合同》(以下简称“租赁合同”);《物业服务合同》;《消防安全责任书》。我司将房屋:福建省晋江市新塘梧林东区172号(梧林传统村落X-16)租赁给贵司使用。  
根据《房屋租赁合同》第七条(六)规定:“乙方逾期30天交付租金,除应补交所欠租金外,并按本次应交租金的每日千分之五的标准,向甲方支付逾期付款违约金。乙方逾期30天欠交租金,甲方有权采取停水断电等相关的强制措施;乙方逾期60天欠交租金,甲方有权无条件单方面终止本合同,并有权不予退还租赁保证金。”贵方拖欠

### 遗失声明

晋江市三民中学(社会信用代码:1235058248935871XL)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY33505820175249,现声明作废。  
晋江市三民中学  
2023年2月25日

租金及物业费已经超过60天,构成违约,但在我方多次沟通后,贵公司未按此规定向我司支付物业费及租金,且无法与贵公司取得联系,贵公司也已停业,没有进一步履行租赁合同的意愿。鉴于此,我方决定解除与贵公司签订的《房屋租赁合同》;《物业服务合同》;《消防安全责任书》。贵司应在房屋租赁合同解除通知见报15个工作日内将贵司的物品搬离经营场所,贵司未在规定时间内交还租赁房屋所引起的一切法律后果由贵司自行承担。  
特此通知  
晋江市梧林青普运营管理有限公司  
2023年2月25日